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Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Schulte (Menden) und der Fraktion DIE GRÜNEN 

Atomtransporte 

Wir fragen die Bundesregierung: 

1. a) Aus welchen deutschen Kernkraftwerken wurde bisher 
abgebrannter Brennstoff nach Windscale gebracht? 

In welchen Mengen geschah dies (aufgeschlüsselt nach Jahr 
und Kraftwerk)? 

b) Aus welchen deutschen Kernkraftwerken soll in Zukunft 
abgebrannter Brennstoff nach Windscale gebracht werden? 

In welchen Mengen soll dies geschehen (aufgeschlüsselt wie 
oben)? 

2. a) Auf welchen Transportwegen und mit welchen Transpo rt
-mitteln haben diese Transporte bisher stattgefunden bzw. 

sollen sie in Zukunft stattfinden? 

b) Ober  welche Häfen liefen die Transpo rte und in welchen 
Mengen (aufgeschlüsselt nach Kraftwerken bzw. Jahren)?  

c) Ober  welche Häfen werden sie in Zukunft laufen und in 
welchen Mengen (aufgeschlüsselt wie oben)? 

3. a) Wann (Datum) werden die nächsten Transpo rte nach Wind

-

scale durchgeführt? 

b) Von welchen Kernkraftwerken kommen sie? 

c) Wie ist der Transportweg? 

4. a) Aus welchen deutschen Kernkraftwerken wurde bisher 
abgebrannter Brennstoff nach La Hague gebracht? 

In welchen Mengen geschah dies (aufgeschlüsselt nach Jahr 
und Kraftwerk)? 

b) Aus welchen deutschen Kernkraftwerken soll in Zukunft 
abgebrannter Brennstoff nach La Hague gebracht werden? 

In welchen Mengen soll dies geschehen (aufgeschlüsselt wie 
oben)? 

5. a) Wann (Datum) werden die nächsten Transpo rte nach La 
 Hague durchgeführt? 
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b) Von welchen Kernkraftwerken kommen sie? 

c) Wie ist der Transportweg? 

6. a) Auf welchen Transportwegen und mit welchen Transpo rt
-mitteln haben diese Transporte stattgefunden bzw. sollen sie 

in Zukunft stattfinden? 

b) Wurden auch Transporte nach La Hague auf dem Seeweg 
durchgeführt bzw. ist dies in Zukunft vorgesehen? 

c) Wenn ja, über welche Häfen liefen die Transpo rte bzw. 
werden sie laufen und in welchen Mengen (aufgeschlüsselt 
nach Kraftwerk und Jahr)? 

7. Sind auch Atommülltransporte nach Japan oder in die Volks-
republik China geplant? 

Bonn, den 14. April 1986 

Schulte (Menden) 
Borgmann, Hanes,  Volmer und Fraktion 


